
Santa Fe, 3 de abril de 2020
Señores

Comisión Nacional de Valores 
Presente

Ref.: Pilay S.A. – HECHO RELEVANTE – Postergación del cobro de los incrementos en los Aportes adicionales de los meses de mayo, junio y julio de 2020.
De mi consideración:
Tengo el agrado de dirigirme a Uds. en mi carácter de presidente de PILAY S.A. (la “Sociedad”), a efectos de comunicar que en fecha 3.4.2020 Pilay S.A, en su carácter de fiduciaria del Fideicomiso Pilay II, hace saber que, atento a los efectos que en la economía nacional genera la pandemia de coronavirus existente, y el aislamiento social, preventivo y obligatorio dispuesto por el gobierno nacional, se ha decidido, en reunión de directorio realizada en fecha 3.4.2020, no aplicar, momentáneamente, en los aportes adicionales a abonar por los fiduciantes en los meses de mayo, junio y julio del corriente año, los ajustes que se verifiquen en el costo de la construcción, postergando su percepción para más adelante, en el entendimiento que es necesario acompañar a los inversores en esta emergencia.
Se ha tenido presente al efecto, que el gobierno nacional, mediante los Decretos de Necesidad y Urgencia 319 y 320/2020, dispuso el congelamiento de las cuotas de los créditos hipotecarios y de los alquileres a valores de marzo del corriente año, postergando el cobro de los reajustes pactados, para después del mes de octubre de 2020. 

Javier Vigo
Presidente
Pilay S.A. 
