ACTA DE ASAMBLEA DE BENEFICIARIOS N° 1: En la ciudad de Santa Fe, capital de la Provincia de Santa Fe a los 20 días del mes de noviembre de 2014, en el auditorio de Bolsa de Comercio de Santa Fe sito en calle Santa Martín Nº 2231 de la Ciudad de Santa Fe, se reúnen los Fiduciantes Beneficiarios en Asamblea General de Beneficiarios del Fideicomiso Financiero Pilay I, que firman el Libro de Registro de Asistencia a Asambleas N° 1 desde el  folio 02 al folio 06 y la representante de la Bolsa de Comercio de Rosario, María Jimena Riggio; del Presidente, Vicepresidente. y Jorge Manzanero en representación de la Comisión Fiscalizadora, siendo las 18:25 horas, bajo la presidencia del Dr. Luis Oscar Trento, quien declara abierta y constituida legalmente esta Asamblea de acuerdo con lo prescripto por el artículo IX. 5 del Contrato Suplementario del Fideicomiso. Informa el presidente que se encuentra presente la escribana María Inés de los Milagros Salva Reg: 19 de la 1º circunscripción de Santa Fe a los efectos de labrar un acta notarial de la presente asamblea. Acto seguido se da lectura al orden del día que es el siguiente:

ORDEN DEL DIA: 1º) Designación de dos (2) beneficiarios para redactar el acta junto con el presidente de la sociedad fiduciaria; 2º) Consideración de modificaciones al Contrato Suplementario del Fideicomiso, de su Plan del Emprendimiento anexo, y del Suplemento de Prospecto correspondiente, con el objeto de prever la construcción de cocheras en los edificios a construir para el Fideicomiso y su financiamiento por terceros, y que pueda corresponder al Fideicomiso la propiedad de una porción indivisa de un condominio sobre los edificios, todo ad referendum de la autorización de la Comisión Nacional de Valores. Autorización al Fiduciario para que acuerde los términos de la adenda al Suplemento de Prospecto del Fideicomiso Pilay I, su Contrato Suplementario y Plan del Emprendimiento en función de las observaciones que se reciban de la Comisión Nacional de Valores.
 Se procede a dar tratamiento al 1º del punto del orden del día resolviéndose por unanimidad de los presentes designar a los Sres. Germán Tell DNI 21.972.242, quien es apoderado de San Cristóbal Seguro de Retiro S.A., y Alarcón Rocío Soledad DNI 29.048.208.-   Puesto a consideración el segundo punto del orden del día, toma la palabra el Dr. Javier Vigo quien realiza una exposición de las razones que motivaron la presente asamblea, explicando minuciosamente el alcance y contenido de todas las modificaciones contractuales propuestas a realizarse al Contrato Suplementario y a su Plan de Emprendimiento, explayándose sobre la figura del “Propietario de Cocheras”, las obligaciones que éste habrá de asumir en el “Convenio con el Propietario de Cocheras” a firmarse, la metodología a seguir para la construcción y asignación de las cocheras, los riesgos asociados a la misma y las previsiones a adoptar en protección del patrimonio fideicomitido. Asimismo aclara que la metodología puesta a consideración contempla la posibilidad de que el Fideicomiso compre inmuebles en condominio con quien resulte “Propietario de Cocheras”, como se hizo concretamente con el inmueble de calle Crespo 3550 de la ciudad de Santa Fe donde el Fiduciario (con imputación al Fideicomiso) adquirió – en una proporción del 89,44 % - y Capitel S.A. (quién es también el Contratista Principal) – en una proporción del 10,56%, aclarando que la resolución positiva de la presente asamblea al punto 2º) del orden del día importará convalidar dicha compra. Acto seguido se da lectura a los artículos a modificar en el Contrato Suplementario del Fideicomiso y en el Plan del Emprendimiento, y luego de una breve deliberación los Fiduciantes Beneficiarios resuelven por unanimidad aprobar las modificaciones propuestas que se transcriben a continuación: 

CONTRATO SUPLEMENTARIO DEL FIDEICOMISO “PILAY I”

Artículo I. Definiciones e interpretación
“Convenio con el Propietario de las Cocheras”: tiene el significado asignado en la cláusula II.5.IV.

“Propietario de las Cocheras”: es cada sociedad que se compromete a adquirir una parte indivisa del terreno sobre el que se asentará un Edificio, y construir sobre el mismo cocheras.

II.3. Objeto. El objeto del Fideicomiso es viabilizar la participación de inversores en inmuebles (“Inmuebles”) a construir en el radio urbano de las ciudades de Santa Fe, Pcia. del mismo nombre, y Paraná, Pcia. de Entre Ríos, a subdividir en propiedad horizontal (“Edificios”, y cada unidad funcional en un Edificio, una “Unidad” , y cada Unidad con destino a vivienda, un “Departamento”). Los aportes de los suscriptores de los Valores Fiduciarios constituirán el patrimonio fiduciario que se aplicará a la adquisición de los terrenos – en condominio con un Propietario de las Cocheras -, y la construcción y equipamiento de los Edificios, para la posterior entrega de los Departamentos resultantes a los titulares de Certificados de Participación, conforme al Plan del Emprendimiento que es un anexo de este Contrato Suplementario de Fideicomiso.

II.5. Propietario de las Cocheras. I. El Fiduciario procurará que uno o más terceros (cada uno de ellos, un “Propietario de las Cocheras”), incluyendo al mismo Contratista Principal y/o Contratistas y Proveedores, adquiera una porción indivisa del Inmueble de que se trate y construya sobre el mismo cocheras. La porción indivisa restante será de titularidad del Fiduciario con relación al Fideicomiso.

II. Al Propietario de las Cocheras – o al conjunto de ellos, de ser más de uno – le corresponderá recibir en propiedad la Unidad correspondiente a las cocheras, una vez terminadas las obras correspondientes a las mismas, efectivizada la afectación en propiedad horizontal del Edificio y encontrarse habilitadas para su uso. De ser más de uno, ello implicará una cotitularidad de todos los Propietarios de las Cocheras sobre la correspondiente Unidad, en la proporción que a cada uno le corresponda según los aportes realizados para la construcción de las cocheras.

III. El Propietario de las Cocheras se comprometerá a transferir las mismas (a) en primera instancia a los titulares de Certificados de Participación que ejerzan la opción de adquirirlas conforme al procedimiento previsto en el Plan del Emprendimiento, asegurando la igualdad de trato entre todos los titulares de tales valores para el ejercicio de la opción, ; o (b) a terceros, en la medida que existan cocheras remanentes no adquiridas por titulares de Certificados de Participación, o que quedaren disponibles en virtud de haberse resuelto por incumplimiento de un titular de Certificados de Participación la adquisición de las mismas.

IV. A los fines indicados el Fiduciario celebrará con cada Propietario de las Cocheras un convenio (el “Convenio con el Propietario de las Cocheras”) – que se publicará a través de la AIF -. En el Convenio Con el Propietario de las Cocheras éste (a) renunciará al derecho de solicitar la división del condominio por el plazo de cinco años, o el término máximo que permita la legislación entonces vigente, (b) limitará la posibilidad de enajenar su parte indivisa a personas que no acrediten suficiente solvencia para asumir las obligaciones pendientes estipuladas en el Convenio, y (c) asegurará su obligación de asumir el costo de construcción de las cocheras con la afectación en hipoteca de su porción indivisa, a favor del Fiduciario en relación con el Fideicomiso. Dicho Convenio no podrá otorgar al Propietario de las Cocheras privilegio alguno sobre el patrimonio fideicomitido y los derechos que otorgan los VDF y CP.

V. El incumplimiento a la obligación de un Propietario de las Cocheras de afrontar los costos de construcción de las cocheras podría afectar el desarrollo del Emprendimiento. En tal situación, el Fiduciario podrá dar por rescindido el Convenio con el Propietario de las Cocheras (lo cual podrá comprender el contrato de obra, en el caso que sea al mismo tiempo un Contratista Principal, o el contrato correspondiente si fuera al mismo tiempo un Contratista o Proveedor), disponer de los derechos que correspondan al Propietario de las Cocheras y suscribir un nuevo Convenio con otra/s entidad/es que asuma/n las obligaciones incumplidas por el Propietario de las Cocheras original, para lo cual el Propietario de las Cocheras otorgará al Fiduciario un poder irrevocable de venta de su parte indivisa. No obstante, si pese a los mejores esfuerzos del Fiduciario no pudiera conseguirse el concurso de un nuevo Propietario de las Cocheras, el Fiduciario requerirá de una Mayoría de Beneficiarios una decisión al respecto, que podrá consistir en la modificación del Contrato Suplementario, del Plan del Emprendimiento, o las condiciones de emisión de los Valores de Deuda Fiduciaria y/o CP, o resolver la liquidación anticipada del Fideicomiso, conforme a lo dispuesto en los artículos X.5(b) y XI.1 del presente Contrato Suplementario.
IX. PLAN DEL EMPRENDIMIENTO

(anexo del Contrato Suplementario de Fideicomiso)

De acuerdo a los lineamientos fijados en el Contrato Marco del Programa Global de Fideicomisos Inmobiliarios PILAY y en el Contrato Suplementario del Fideicomiso Financiero Pilay I (el Contrato Marco y el Contrato Suplementario, en conjunto, los “Contratos de Fideicomiso”), se determina seguidamente el Plan de Emprendimiento (que es un anexo del Contrato Suplementario).

1. Objeto:

El objeto del FIDEICOMISO FINANCIERO PILAY I consiste en la constitución de un fondo de inversión directa bajo la forma de un fideicomiso financiero para viabilizar la participación de inversores en inmuebles, mediante la construcción de Edificios en un radio urbano determinado, que serán subdivididos en propiedad horizontal. Los suscriptores de los Valores Fiduciarios a emitir por el Fideicomiso Financiero serán Fiduciantes y Beneficiarios, cuyos aportes constituirán el patrimonio fiduciario que se aplicará a la adquisición de los terrenos y la construcción y equipamiento de los Edificios, para la posterior entrega de los Departamentos resultantes a los titulares de Certificados de Participación que hubieran efectivizado los Aportes Adicionales exigibles a ese momento, con la obligación de el Fiduciario, una vez cumplido el plazo y las condiciones pactadas, de transmitir a los Fiduciantes CP el dominio del Departamento que respectivamente se les haya adjudicado). Los interesados suscribirán Certificados de Participación (a) que serán de Clase A o Clase B, según se trate de edificios a construir en las ciudades de Santa Fe (Pcia. del mismo nombre) o Paraná (Pcia. de Entre Ríos) y (b) dentro de cada Clase, de la Sub-Clase A-1 (que dan derecho a la adquisición de un departamento de un dormitorio en la ciudad de Santa Fe), Sub-Clase A-2 (que dan derecho a la adquisición de un departamento de dos dormitorios en la ciudad de Santa Fe) y de la Sub-Clase B-1 (que dan derecho a la adquisición de un departamento de un dormitorio en la ciudad de Paraná), Sub-Clase B-2 (que dan derecho a la adquisición de un departamento de dos dormitorios en la ciudad de Paraná).

…
3.9. Procedimiento para la asignación de cocheras
Oportunamente el Fiduciario anunciará a los titulares de CP mediante publicación en la Página Web del Fideicomiso y en la AIF, la posibilidad de optar por adquirir una cochera al Propietario de las Cocheras, dando a conocer sus características constructivas, su valor, el monto a pagarse en el acto de adjudicación, el valor de las cuotas siguientes, y el procedimiento de asignación (el “Aviso de Disponibilidad de Cocheras”). A partir de la publicación del Aviso de Disponibilidad de Cocheras, y durante el plazo consignado en el mismo (que no podrá ser menor a treinta días) cualquier Fiduciante CP podrá también solicitar la adquisición de una cochera del mismo Edificio al que corresponda el Departamento que les sea oportunamente asignado.

Respecto de aquellos Fiduciantes CP que hubieran manifestado su intención de adquirir una cochera dentro del plazo consignado en el Aviso de Disponibilidad de Cocheras, les serán adjudicadas por el Propietario de las Cocheras junto con el correspondiente Departamento, para lo cual cada Fiduciante suscribirá un boleto de compraventa y/o un contrato de locación de obra con el Propietario de las Cocheras. En el caso que la cantidad de cocheras a adjudicar sea menor que las demandadas, se adjudicarán por sorteo ante escribano público entre los Fiduciantes CP.
En el caso que la demanda fuera menor que la cantidad de cocheras a adjudicar – o también cuando quedaren cocheras disponibles en virtud de haberse resuelto por incumplimiento de un titular de Certificados de Participación la adquisición de las mismas, el Propietario de las Cocheras podrá enajenarlas a terceros.
El Fiduciante CP que hubiere solicitado, conforme el Apartado 2 del Plan de Emprendimiento, que el capital correspondiente a su Pack se aplicara al pago proporcional del costo de la cochera, deberá constituir al momento que el Propietario de Cocheras le transfiera el dominio una hipoteca a favor del Fideicomiso en primer grado y lugar de privilegio por el monto equivalente al total de las cuotas del precitado Pack pendiente de pago al momento de transferir el dominio.  
Sin perjuicio de los textos transcriptos anteriormente, se resuelve por unanimidad autorizar al Fiduciario para que acuerde los términos de la adenda al Contrato Suplementario y Plan del Emprendimiento en función de las observaciones que se reciban de la Comisión Nacional de Valores.  
No habiendo otro asunto que tratar y luego de la redacción, transcripción y lectura de la presente acta que firman los Fiduciantes Beneficiarios designados de conformidad, se levanta la Asamblea siendo las 18.50 horas. FDO. ROCIO SOLEDAD ALARCON, GERMAN TELL, LUIS OSCAR TRENTO.*******************************************************
