ACTA DE DIRECTORIO 488:
En la ciudad de Santa Fe, siendo las 10:30 hs., del 10 de Noviembre de 2017, se reúnen en la sede social los señores Directores de Pilay Sociedad Anónima, cuyas firmas figuran insertas al pie de la presente acta, contándose con la presencia de los Sres. Miembros de la Comisión Fiscalizadora. El Dr. Luis Oscar Trento en ejercicio de sus funciones expresa que la reunión ha sido convocada para tratar el siguiente orden del día: 1) Consideración del acta anterior. Se da lectura y se aprueba. 2) Consideración de los Estados Contables de la empresa PILAY SA por el período intermedio iniciado el 1 de julio de 2017 y  finalizado al 30 de septiembre de 2017. (Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y anexos correspondientes al citado período). Puesto a consideración el segundo punto del Orden del Día, el Dr. Trento Luis informa que los señores directores han tenido en su poder para su análisis los Estados  Contables de referencia y surge que el resultado acumulado al cierre del primer trimestre del ejercicio arrojó una ganancia de $12.775.233,06 después de computar el Impuesto a las Ganancias, triplicándose el resultado  respecto a igual período del  ejercicio anterior.

Los ingresos operativos de Pilay SA por sistema, inmobiliaria y otros propios ($48.933.871,07) aumentaron un 82%,  respecto a los tres primeros meses del ejercicio anterior, originado principalmente en incremento en facturación por Administración del sistema, por Recupero de gastos de los Fideicomisos Financieros PILAY I Y II y en menor medida, por la actividad de administración fiduciaria.

Los gastos de comercialización y administración ascendieron a $29.308.945 y se incrementaron en menor proporción que los ingresos, un 44% con respecto al  primer trimestre del ejercicio 2016/2017. 

El activo total alcanzó los $ 176.080.826,33 manteniéndose prácticamente en los mismos niveles de junio de 2017. Los cambios más significativos fueron la disminución de otros créditos y el incremento en bienes de uso. Por otra parte el pasivo, ascendió a $129.277.457,09 y el patrimonio neto a $46.803.369,24 resultando muy superior al exigido por la CNV ($6.000.000)

Los activos líquidos computables suman $ 6.517.425,71 mayor al  mínimo requerido por CNV ($3.000.000). El mismo se somete a consideración y luego de un amplio intercambio de opiniones se aprueban por unanimidad el Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y demás cuadros anexos por el período intermedio iniciado el 01 de julio de 2017 y finalizado el 30 de septiembre de 2017. 

3) Consideración de los Estados Contables del Fideicomiso Financiero PILAY I por el período intermedio iniciado el 1 de enero de 2017 y  finalizado al 30 de septiembre de 2017. (Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y anexos correspondientes a citado período). Puesto a consideración el tercer punto del Orden del Día, el Dr. Trento Luis informa que los señores directores han tenido en su poder para su análisis los Estados Contables de referencia y surge que al 30 de septiembre  de 2017 el patrimonio neto del Fideicomiso Financiero PILAY I  alcanzó  $201.521.204,84, incrementándose un 32,3% respecto del correspondiente al cierre 2016,   producto de la suscripción de Certificados de Participación y Aportes Adicionales.

Los Aportes cobrados en los primeros 9 meses del ejercicio  y otras rentas financieras sumaron $107.981.400 y junto con los saldos acumulados al inicio del período ($18.924.987)  se destinaron a readquirir certificados de participación y a aportes adicionales ($55.715.759), a inversión en obra ($60.651.824), al pago de la remuneración fiduciaria ($12.059.201) y al pago del resto de los gastos del período.

Con respecto al Estado de Situación Patrimonial, la principal modificación en el activo surge en la inversión en obra, que aumentó un 76% (de $74.771.157,47 a $131.572.443,46) en los primeros 9 meses del ejercicio, originado en los certificados de obra y en la adquisición de un nuevo terreno en la ciudad de Santa Fe.

El pasivo disminuyó de 24.129.735,91 al final del ejercicio anterior a $ 5.801.669,37 al final del período. 

Respecto del resultado después de impuesto a las ganancias, el mismo fue una pérdida  de $12.336.164,87. El rubro de gastos más significativo fueron la remuneración al fiduciario, los gastos de promoción y difusión y los de publicidad. Los resultados financieros y por tenencia netos fueron positivos obtenidos durante el período fueron de $ 6.944.400 los que contribuyeron a compensar los gastos devengados durante el período. El mismo se somete a consideración y luego de un amplio intercambio de opiniones se aprueban por unanimidad el Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y demás cuadros anexos por el período intermedio iniciado el 01 de enero de 2017 y finalizado el 30 de septiembre de 2017.
4) Consideración de los Estados Contables del Fideicomiso Financiero PILAY II por el período intermedio iniciado el 1 de enero de 2017 y  finalizado al 30 de septiembre de 2017. (Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y anexos correspondientes al citado período). Puesto a consideración el cuarto punto del Orden del Día, el Dr. Trento Luis informa que los señores directores han tenido en su poder para su análisis los Estados  Contables de referencia y surge que al cierre de los nueve primeros meses del ejercicio 2017, el activo del Fideicomiso Financiero PILAY II ascendió a $127.801.733,66, el pasivo alcanzó $8.739.904,98 y el patrimonio neto resultó en $119.061.828,68  triplicándose  respecto del cierre del ejercicio anterior.

Los Aportes, derechos de admisión al Fideicomisos y otras rentas financiera cobradas, ascendieron a $103.130.311; se invirtieron en obras un 35%, en disponibilidades e inversiones corrientes un 45% , en el pago de remuneración fiduciaria un 4%  y en otros gastos un 16%. 

El resultado del período, después de impuesto, fue una pérdida  de $21.095.377,26, la cual supera el 15% del Patrimonio Neto; no obstante ello se estima, en base a proyecciones efectuadas, que a medida que se integren los aportes adicionales correspondientes a los CP emitidos a la fecha y a medida que se vayan emitiendo e integrando nuevos CP y sus correspondientes aportes, esa proporción disminuirá. El mismo se somete a consideración y luego de un amplio intercambio de opiniones se aprueban por unanimidad el Estado de Situación Patrimonial, Estado de Resultados, Estado de Evolución del Patrimonio Neto, Estado de Flujo de Efectivo, Notas y demás cuadros anexos por el período intermedio iniciado el 01 de enero de 2017 y finalizado el 30 de septiembre de 2017. No siendo para más, se da por finalizada la reunión siendo las 11:30 horas del día de la fecha. FDO.: LUIS OSCAR TRENTO – MARIA DE LOS ANGELES LUCIANA DICHINO TRENTO – MARIA GABRIELA AÑON - MARIO FLORENCIO VIGO – GONZALO CRESPI – JORGE LUIS MANZANERO – MAXIMILIANO SIMEZ – LEANDRO NICOLAS WENETZ.*
